
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:30, no SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA , do município, POCINHOS, Estado PB, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

EDSON LINS DOS SANTOS - C•ARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JOSILENE DE LIMA APOLINRIO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
VALTER FERNANDES DO NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE POCINHOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município POCINHOS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDA A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO, QUE APÓS ASSINADA PELO ÚNICO PRESENTE DA REUNIÃO ANTERIOR, VALTER. FOI FEITO UMA ANÁLISE
DO MAPA RURAL DO MUNICÍPIO E FAZENDO UMA LEITURA DOS LIMITES INTERMUNICIPAIS,O REPRESENTANTE DA PREFEITURA, VALTER, FEZ
A COLOCAÇÃO DE QUE OS LIMITES SEJAM ATUALIZADOS, POIS LAGOA SECA NÃO FAZ LIMITES COM POCINHOS, COMENTADNO AINDA QUE A
LOCALIDADE LAGOA SALGADA FAZ PARTE DE POCINHOS, BEM COMO AS LOCALIDADES MONTADAS E AREIAL FAZEM PARTE DO PARQUE
ARQUEOLÓGICO E, PORTANTO DEVE FICAR BEM DEFINIDO NO MAPA RURAL OS LIMITES INTERMUNICIPAIS. FICOU ACORDADO QUE EM UMA
PRÓXIMA REUNIÃO DEVERIA FAZER PARTE ALGUM TÉCNICO DA BASE OPERACIONAL PARA EXPLICAR MELHOR.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: TODOS DEVEM SE EMPENHAR NA DIVULGAÇÃO
Outras formas: DIVULGANDO NAS ESCOLAS , BEM COMO ATRAVÉS DOS  AGENTES DE SAÚDE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: AGUARDANDO OFÍCIO DO IBGE PARA HAVER PRONUNCIAMENTO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): FICOU DE SER AVALIADO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ OBJETO DE AVALIAÇÃO
Segurança: DEPENDE DO LOCAL

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: NA ÉPOCA OPORTUNDA SERÁ AVALIADO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE INTEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
INCLUÍDOS MAIS DOIS MEMBROS. APESAR DO ESFORÇO DO CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA EM CONVIDAR OS ÓRGÃOS
REPRESENTATIVOS DO MUNICÍPIO, MAIS UMA VEZ SOMENTE TRÊS REPRESENTANTES DE ÓRGÃOS COMPARECERAM. O QUE MAIS NOS
CHAMOU ATENÇÃO É A FALTA DOS EPRESENTANTES DA EMATER E DO SIDNICATO DOS TRABALHADORES RURAIS. O PREFEITO SE FEZ
PRESENTE ATRAVÉS DO CHEFE DE GABINETE-VALLTER FERNANDES DO NASCIMENTO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI ESCLARECIDO O PROCESSO SELETIVO PARA ACR,ACI, ACM E ACS, CUJAS INSCRIÇÕES SE ENCERRAM NO ÚLTIMO DIA 25/10/2009. FOI
INFORMADO QUE OS CLASSIFICADOS PASSARÃO POR UM TREINAMENTO INTENSIVO PARA APRENDER OS CONCEITOS DO CENSO. MAIS UMA
VEZ FOI REFORÇADO A IMPORTÂNCIA DA COMISSÃO, PARA QUE HAJA BOM DESEMPENHO NO ACOMPANHAMENTO DO CENSO
COLABORANDO PARA QUE HAJA UMA PESQUISA COM QUALIDADE. PARA RECENSEADORES O PROCESSO SELETIVO SERÁ NO PRIMEIRO
SEMESTRE DO PRÓXIMO ANO.
A COMISSÃO ESTÁ TENDO TODO APOIO DA PREFEITURA ATRAVÉS DO CHEFE DE GABINITE VALTER, DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO
MUNICÍPIO E DO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
-IGREJA CATÓLICA
-IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS]SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
-CONSELHO TUTELAR
-JUIZ DA COMARCA
-MINISTÉRIO PÚBLICO
-EMATER

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


